



ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ТИХ, ХТО ПРИЇХАВ З УКРАЇНИ

Інформація про оформлення постійної прописки в муніципалітеті проживання для тих, хто прибув з України

Ви можете подати заявку на постійну прописку в муніципалітеті проживання (kotikunta) до Агентства цифрової інформації та обліку населення (Digi- ja väestötietovirasto), якщо виконано наступні умови:

1. прожили у Фінляндії один рік.
2. маєте дозвіл на проживання на підставі тимчасового захисту, отриманий принаймні рік тому, і продовжений до 4 березня 2024 року.
3. маєте фінський особистий ідентифікаційний номер.

Наприклад: 5 травня 2022 року ви отримали дозвіл на проживання на підставі тимчасового захисту, який було продовжено до 4 березня 2024 року. Подати заявку на отримання постійної прописки в муніципалітеті проживання (kotikunta) можна не раніше 5 травня 2023 року.

Дійти наступним чином | Подайте заявку на постійну прописку в муніципалітеті проживання через електронну форму, яка буде опублікована на цій сторінці 1 березня 2023 року.

Подайте заявку на отримання постійної прописки в муніципалітеті проживання за допомогою онлайн-форми, яка буде опублікована 1 березня 2023 року на сайті dvv.fi. У цьому випадку вам не потрібно відвідувати наш центр обслуговування. Заявка на отримання постійної прописки в муніципалітеті проживання не подається через використання форми сповіщення про переїзд.

У вас немає фінського особистого ідентифікаційного номеру?

Ви можете подати заявку на отримання фінського особистого ідентифікаційного номера вже зараз у своєму центрі прийому біженців, який надішле вашу заявку до Агентства цифрової інформації та обліку населення, або відвідавши пункт обслуговування Агентства цифрової інформації та обліку населення.

Ви навчаєтесь? Працюєте? Ви можете подати заявку на постійну прописку в муніципалітеті проживання вже зараз, якщо ви маєте

- дозвіл на проживання на підставі тимчасового захисту, дійсний не менше одного року, та постійне місце роботи з тривалістю не менше 2 років або місце навчання, або
- члена сім'ї, який має постійну прописку в муніципалітеті проживання у Фінляндії.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ТИХ, ХТО ПРИЇХАВ З УКРАЇНИ
dvv.fi/ukraine/ukr



Загальна телефонна лінія для міжнародних клієнтів з понеділка по п'ятницю 9 -12. За номером 0295 536 320 (фінською та англійською мовами) Інформація про оформлення постійної прописки в муніципалітеті проживання для тих, хто прибув з України/ Information on applying for a municipality of residence, tel. 0295 536 325 (will be open on 1.3.2023). Інструкції від різних органів влади зібрані на сторінках Міграційної служби Фінляндії: migri.fi/uk/timchasovij-zahist-i-munitsypalitet